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ACTA N°47-2016 

 

 

Acta de la Sesión Extra Ordinaria del Tribunal Electoral Universitario de la 

Universidad Técnica Nacional, realizada el viernes 24 de junio del 2016, a las 9 

horas, en la oficina del Tribunal Electoral Universitario, edificio de la Administración 

Universitaria. 

 

 

Miembros presentes: 

 Gustavo Ruiz Santamaría,  Presidente 

 Elizabeth Vargas Rodríguez, Vicepresidenta 

 Juan Carlos Alpizar Morera, Secretario 

 Ana Patricia Barrantes Mora, Representante Administrativa Titular 

 

Miembros ausentes: 

 Rebeca Chacón Rodríguez, Representante Estudiantil Suplente 

(Justificada) 

 

Visitantes permanentes: 

 Alejandro Solís Moraga,  Asesor Legal del TEUTN 

 Stephanie Gutiérrez Rosales, Asistente del TEUTN 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRA ORDINARIA No. 47-2016. 

 

 

ARTÍCULO I. Aprobación de la agenda de la sesión extra ordinaria Nº 47-2016. 

 

ARTÍCULO II. Realizar la Juramentación del Rector 2016-2020 de la Universidad 

Técnica Nacional. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
 
                          Tribunal Electoral Universitario  

  

 
 

Página 2 de 19 

 

Tribunal Electoral Universitario     24 de junio del 2016 

Sesión Ordinaria No. 47 

 
 

ARTÍCULO I. APROBACIÓN DE LA AGENDA DE LA SESIÓN ORDINARIA No. 47-2016 
 

El señor Gustavo Ruiz Santamaría da inicio y preside la sesión ordinaria Nº 47-2016. 
 

ACUERDO No. 01: “Se lee y se aprueba por unanimidad la agenda de la sesión 

ordinaria No. 47-2016.”. ACUERDO EN FIRME. 

 

ARTÍCULO II. Realizar la Juramentación del Rector 2016-2020 de la Universidad 

Técnica Nacional. 

 

ACUERDO No. 02: “Se acuerda juramentar al Rector de la Universidad Técnica 

Nacional para que el mismo realice las juramentaciones que le corresponden.” 

ACUERDO EN FIRME. 

 

Dicha juramentación se trascribe de la siguiente manera: 

 
“En acatamiento del artículo 90 del Reglamento General de Procesos Electorales de la 

Universidad Técnica Nacional, a las diez horas del día 24 de junio de 2016, en el TEATRO 

MUNICIPAL DE ALAJUELA; el PRESIDENTE del Tribunal Electoral Universitario de 

la Universidad Técnica Nacional GUSTAVO RUIZ SANTAMARIA, inicia el acto 

solemne que tiene como objeto la JURAMENTACION E INSTALACION DE LAS 

AUTORIDADES UNIVERSITARIAS DE LA UNIVERSIDAD TECNICA 

NACIONAL, que gobernaran durante el período administrativo del 1º de julio de 2016 

hasta el 30 de junio de 2020, con excepción de los representantes estudiantiles cual finaliza 

el 30 de junio de 2017, según resolución Nº 15–2016 dictada por el Tribunal Electoral 

Universitario de la Universidad Técnica Nacional. 

 Luego de la entonación de nuestro HIMNO NACIONAL e HIMNO DE 

UNIVERSIDADES PÚBLICAS, procede el Presidente del Tribunal Electoral 

Universitario GUSTAVO RUIZ SANTAMARIA a juramentar al señor MARCELO 

PRIETO JIMENEZ en el puesto de RECTOR, esbozando el texto de juramentación 

oficial: 
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“¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD TÉCNICA 

NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES DE LA 

REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y CUMPLIR 

FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 ACEPTA EL CARGO. 

 De inmediato, el Presidente del Tribunal Electoral Universitario comprueba la 

asistencia del Rector, encontrándose presentes: 

RECTOR: 

 MARCERO PRIETO SANCHEZ en el puesto de RECTOR. 

CONSEJO UNIVERSITARIO 

 En el mismo acto el señor MARCELO PRIETO SANCHEZ en su condición de 

CONSEJO UNIVERSITARIO, procede a juramentar a los señores y señoras miembros 

del CONSEJO UNIVERSITARIO, esbozando para cada uno de los que correspondan el 

texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 
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SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, el Rector comprueba la asistencia de los señores y señoras que 

conforman el Concejo Universitario de la Universidad Técnica Nacional, encontrándose 

presentes los que a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 PATRICIA CALVO CRUZ en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 LAURA MARÍA VENEGAS UMAÑA en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 MARVIN GERARDO SEGURA TREJOS en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 SERGIO DANILO RAMIREZ GARCIA en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 KENDALL STEVEN ANGULO ESPINOZA en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 LAURA MARLENE GONZALEZ SANCHEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ante el CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 FRANCISCO LLOBET RODRIGUEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO NACIONAL ante el CONSEJO 

UNIVERSITARIO. 
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JAIRO ALVARO VALVERDE PALAVICINI en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO NACIONAL ante el CONSEJO 

UNIVERSITARIO. 

 EMMANUEL GONZALEZ ALVARADO portador del documento de identidad 

número, en el puesto de DECANO DE LA SEDE CENTRAL. 

 LUIS ENRIQUE RESTREPO GUTIERREZ en el puesto de DECANO DE LA 

SEDE DE SAN CARLOS. 

 ROQUE DAVILA PONCE en el puesto de DECANO DE LA SEDE DE 

GUANACASTE. 

 RODNEY CORDERO SALAS en el puesto de DECANO DE LA SEDE DE 

ATENAS. 

 RICARDO RAMIREZ ALFARO en el puesto de DIRECTOR EJECUTIVO DEL 

CENTRO DE FORMACIÓN PEDAGOGICA Y TECNOLOGÍA EDUCATIVA. 

MIEMBROS SUPLENTES 

 MANUEL EDUARDO CAMPOS AGUILAR en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO UNIVERSTARIO. 

 TAMMY SOTO GONZALEZ en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

SUPLENTE ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 MARIO GOMEZ GOMEZ en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

SUPLENTE ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 MONICA MARIA MURILLO SEGURA en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVA SUPLENTE ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO. 
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GEORGEANELA MATA CASTI.LO en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO UNIVERSITARIO. 

 MARCELO DANIEL SOLANO CORRALES en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE AL CONSEJO UNIVERSITARO. 

 DAGOBERTO GONZALEZ LOPEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO NACIONAL ANTE EL CONSEJO 

UNIVERSITARIO. 

 EDGAR HERNAN GONZALEZ QUESADA en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO NACIONAL ANTE EL CONSEJO 

UNIVERSITARIO. 

 MARVIN TORRES HERNADEZ en el puesto de DECANO SUPLENTE DE LA 

SEDE CENTRAL. 

 MARIA MAGDALENA ALFARO ALFARO en el puesto de DECANA 

SUPLENTE DE LA SEDE DE SAN CARLOS. 

 JOSE OMAR CARRILLO GUEVARA en el puesto de DECANO SUPLENTE DE 

LA SEDE DE GUANACASTE. 

 LUIS ALBERTO VASQUEZ BUSTOS en el puesto de DECANO SUPLENTE DE 

LA SEDE DE ATENAS. 

 EDITH LAMAS APARICIO en el puesto de DECANA SUPLENTE DE LA SEDE 

DEL PACIFICO. 
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MARGARITA ESQUIVEL PORRAS en el puesto de DIRECTORA EJECUTIVA 

SUPLENTE DEL CENTRO DE FORMACIÓN PEDAGOGICA Y TECNOLOGÍA 

EDUCATIVA. 

CONSEJO DE SEDE CENTRAL 

 En el mismo acto el señor EMMANUEL GONZALEZ ALVARADO en su 

condición de DECANO DE SEDE CENTRAL, procede a juramentar a los señores y 

señoras miembros del CONSEJO DE SEDE CENTRAL, esbozando para cada uno de los 

que correspondan el texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, el Decano de Sede Central comprueba la asistencia de los señores y 

señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE CENTRAL, encontrándose presentes los 

que a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 JOSE FRANCISCO SOTO MORERA en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 
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 EDUARDO SELVA VILLEGAS en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 JOAQUIN ALBERTO ARTAVIA CHAVES en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 MARIA NATALIA VILLALOBOS RAMIREZ en el puesto de 

REPRESENTANTE ESTUDIANTIL TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

CENTRAL. 

 GUISELLE ALFARO JIMENEZ en el puesto de REPRESENTANTE TITULAR 

DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 DAGOBERTO GONZALEZ LOPEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

CENTRAL 

MIEMBROS SUPLENTES 

 ANA MAGALI SALAZAR AVILAR en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 ANA BEATRIZ VARGAS BADILLA en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 LUISA MARIA RODRIGUEZ VARGAS en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 

 JOSE PABLO UMAÑA SALAS en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE CENTRAL. 
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 PABLO JULIAN ARIAS VARELA en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

CENTRAL. 

 MANUEL ENRIQUE CALVO CRUZ en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

CENTRAL. 

CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS 

 En el mismo acto el señor LUIS ENRIQUE RESTREPO GUTIERREZ en su 

condición de DECANO DE SEDE SAN CARLOS, procede a juramentar a los señores y 

señoras miembros del CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS, esbozando para cada uno de 

los que correspondan el texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, el Decano de Sede San Carlos comprueba la asistencia de los señores 

y señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS, encontrándose presentes 

los que a continuación se indican: 
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MIEMBROS PROPIETARIOS 

 DONALD HUMBERTO ZEPEDA TELLEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 

 EDUARDO CASTRO MIRANDA en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 

 SHIRLEY QUESADA SALAZAR en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 

 EVER DANIEL LEITON MEDINA en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 

 JOSE PABLO RODRIGUEZ RODRIGUEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN 

CARLOS. 

 BLADIMIR ARROYO ROJAS en el puesto de REPRESENTANTE TITULAR 

DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS 

MIEMBROS SUPLENTES 

 YENSY MARGOT CASTRO BARRANTES en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS 

 DINNIETH CRISTINA RODRIGUEZ PORRAS en el puesto de 

REPRESENTANTE DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN 

CARLOS. 

 CARLOS ROBERTO BLANCO SANCHEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 
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 GRETHEL VANESSA DUARTE CHAVARRIA en el puesto de 

REPRESENTANTE ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN 

CARLOS. 

 LESLIE ISABEL MENDEZ NARANJO en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

SAN CARLOS. 

 OLGA MARIA ARAYA ROJAS en el puesto de REPRESENTANTE SUPLENTE 

DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE SAN CARLOS. 

CONSEJO DE SEDE GUANACASTE 

 En el mismo acto el señor ROQUE DAVILA PONCE en su condición de 

DECANO DE SEDE GUANACASTE, procede a juramentar a los señores y señoras 

miembros del CONSEJO DE SEDE GUANACASTE, esbozando para cada uno de los 

que correspondan el texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 
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 De inmediato, el Decano de Sede Guanacaste comprueba la asistencia de los señores 

y señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE GUANACASTE, encontrándose 

presentes los que a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 AMANCIO VARGAS CASTILLO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 ANA LUCRECIA NUÑEZ CANALES en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE 

 GERMAN RAMIREZ RAMIREZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 KENDALL STEVEN ANGULO ESPINOZA en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 ALVARO ANGULO MARCHENA en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

GUANACASTE. 

 TAI KEE CHAN CHANG en el puesto de REPRESENTANTE TITULAR DEL 

SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

MIEMBROS SUPLENTES 

 JUAN PABLO RODRIGUEZ BOGANTES en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 KENNDOL CAMPOS GUTIERREZ en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 
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 MANUEL ANTONIO ORDOÑEZ CHACON en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 JAZMINE LOPEZ CORDERO en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 MARVIN SALVADOR ALVAREZ GUERRERO en el puesto de 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL 

CONSEJO DE SEDE GUANACASTE. 

 JESUS ENRIQUE MONTANO JIMENEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

GUANACASTE. 

CONSEJO DE SEDE ATENAS 

 En el mismo acto el señor RODNEY CORDERO SALAS en su condición de 

DECANO DE SEDE ATENAS, procede a juramentar a los señores y señoras miembros 

del CONSEJO DE SEDE ATENAS, esbozando para cada uno de los que correspondan el 

texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 
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 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, el Decano de Sede Atenas comprueba la asistencia de los señores y 

señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE ATENAS, encontrándose presentes los que 

a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 MARTA EUGENIA VIQUEZ QUIROS en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 DANIEL RODRIGUEZ UGALDE en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 LUIS DIEGO ARGUELLO CHAVEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 MARIA ISABEL CORDERO TORRES en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 ADRIANA SANCHEZ GONZALEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

ATENAS. 

 ROMAN BARRANTES RAMIREZ en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

ATENAS. 

MIEMBROS SUPLENTES 

 JAVIER ANTONIO HERRERA HERRERA en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 
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 JOSE CARLO GUEVARA CARDENAS en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 MARVIN VÍQUEZ RODRÍGUEZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 MARIA ALEJANDRA HERRERA CASTILLO en el puesto de 

REPRESENTANTE ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

ATENAS. 

 BIRGITTA PAUL en el puesto de REPRESENTANTE SUPLENTE DEL SECTOR 

PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE ATENAS. 

 WILBERTH ANDRES LUNA ARCE en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

ATENAS. 

CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO 

 En el mismo acto la señora EDITH LAMAS APARICIO en su condición de 

DECANA SUPLENTE DE SEDE DEL PACIFICO, procede a juramentar a los señores 

y señoras miembros del CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO, esbozando para cada 

uno de los que correspondan el texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 
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 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, la Decana Suplente de Sede del Pacifico comprueba la asistencia de 

los señores y señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO, 

encontrándose presentes los que a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 CARLOS RUIZ RODRIQUEZ en el puesto de REPRESENTANTE DOCENTE 

TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 ALVARO ALVARADO OCAMPO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 CARMEN MARIA MARTINEZ RUIZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 MIGUEL ANGEL SALAZAR RAMIREZ en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL TITULAR ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 JESUS EDUARDO BADILLA LORIA en el puesto de REPRESENTANTE 

TITULAR DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL 

PACIFICO. 

 WILLIAM BARRANTES SAENZ en el puesto de REPRESENTANTE TITULAR 

DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL 

PACIFICO. 
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MIEMBROS SUPLENTES 

 CARLOS ENRIQUE ESQUIVEL VILLALOBOS en el puesto de 

REPRESENTANTE DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL 

PACIFICO. 

 VIVIANA FERNANDEZ VIZCAINO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 CLEVER ALBERTO ARAYA VILLALOBOS en el puesto de REPRESENTANTE 

ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 LUIS MIGUEL ESQUIVEL SEQUEIRA en el puesto de REPRESENTANTE 

ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 GERARDO FRANCISCO ELIZONDO AGUILAR en el puesto de 

REPRESENTANTE SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL 

CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO. 

 VIVIAN GENNETTE BARRANTES SAENZ en el puesto de REPRESENTANTE 

SUPLENTE DEL SECTOR PRODUCTIVO LOCAL ANTE EL CONSEJO DE SEDE 

DEL PACIFICO. 

CONSEJO TECNICO DEL CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y 

TECNOLOGIA EDUCATIVA 

 En el mismo acto el señor RICARDO RAMIREZ ALFARO en su condición de 

DIRECTOR EJECUTIVO DEL CENTRO DE FORMACIÓN PEDAGOGICA Y 

TECNOLOGÍA EDUCATIVA, procede a juramentar a los señores y señoras miembros 

del CONSEJO TECNICO DEL CENTRO DE FORMACIÓN PEDAGOGICA Y  
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TECNOLOGÍA EDUCATIVA, esbozando para cada uno de los que correspondan el 

texto de juramentación oficial:  

 “¿JURÁIS A DIOS Y PROMETEIS A LA PATRIA, Y A LA UNIVERSIDAD 

TÉCNICA NACIONAL, OBSERVAR Y DEFENDER LA CONSTITUCIÓN Y LAS LEYES 

DE LA REPUBLICA Y LOS PRINCIPIOS DE NUESTRO ESTATUTO ORGÁNICO, Y 

CUMPLIR FIELMENTE LOS DEBERES DE VUESTRO DESTINO? 

 (SI, JURO.) 

 SI ASÍ LO HICIEREIS, QUE DIOS OS AYUDE, Y SI NO, QUE LA PATRIA Y LA 

UNIVERSIDAD TÉCNICA NACIONAL OS LO DEMANDEN.” 

 QUIENES ACEPTAN EL CARGO. 

 De inmediato, el Decano de Sede del Pacifico comprueba la asistencia de los 

señores y señoras que conforman el CONSEJO DE SEDE DEL PACIFICO, encontrándose 

presentes los que a continuación se indican: 

MIEMBROS PROPIETARIOS 

 FRANCISCO GONZALEZ CALVO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE-ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL 

CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 

 HILDA CECILIA ALVARENGA SOTO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE-ADMINISTRATIVO TITULAR ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL 

CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 
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 GREIVIN CUBILLO LORIA en el puesto de REPRESENTANTE ESTUDIANTIL 

TITULAR ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL CENTRO DE FORMACION 

PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 

MIEMBROS SUPLENTES 

 VILMA VERONICA ROJAS REYES en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE-ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL 

CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 

 JORGE HERNAN NAVARRO ROMERO en el puesto de REPRESENTANTE 

DOCENTE-ADMINISTRATIVO SUPLENTE ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL 

CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 

 ANDREA ESTEFANIA SANCHEZ CESPEDES en el puesto de 

REPRESENTANTE ESTUDIANTIL SUPLENTE ANTE EL CONSEJO TECNICO DEL 

CENTRO DE FORMACION PEDAGOGICA Y TECNOLOGIA EDUCATIVA. 

 

“TODO TRABAJO QUE ENALTECE LA HUMANIDAD TIENE DIGNIDAD E 

IMPORTANCIA Y DEBE EMPRENDERSE CON EXCELENCIA ESMERADA” 

Martin Luther King 

Una vez finalizado el acto de juramentación, a las doce horas se levanta la sesión #47 Extra 

Ordinaria del Tribunal Electoral Universitario, firman el Presidente y Secretario de este órgano 

Colegiado y conexo al presente documento los juramentados.” 

 

 

         Gustavo Ruiz Santamaría                Juan Carlos Alpízar Morera 

             Presidente del TEUTN            Secretario del TEUTN  


